

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Передала ключи через соседа

После последней встречи прошло немало времени. Я себя едва ли не ненавидела, но в глубине души признавала, что хочу соседа и вряд ли смогу когда-нибудь забыть свои ощущения во время секса с ним. Я нагрузила себя работой и даже во время отпуска мужа не отрывалась от компьютера. Слава богу, ничего серьезного с той протечкой, а то я не смогла бы еще раз встретиться с соседом, пусть даже в присутствии кого-либо.

Пару недель назад подвернулась одна возможность на миллион съехать со съемной квартиры на свою — подарок от родителей.

Переехали быстро и незаметно даже для нас самих. Оставалась последняя проблемка — передать ключи хозяйке через соседей, чем было поручено заняться мне в воскресенье. Без задних мыслей я собралась и пошла, благо недалеко идти.

Как назло с 1 по 3 этаж во всех квартирах стояла тишина. Уже муж стал названивать, я беспомощно оправдывалась и сказала, что не уйду, пока не дождусь кого-то. Даже если все на дачах, кто-то должен вернуться, ведь уже 7 часов вечера.

От отчаяния я дошла до двери Игоря и Татьяны, это был последний вариант, который я предполагала, потому что соседей выше я не знала. Мысленно молясь и думая по справедливости, что и его быть дома не должно, я робко постучала в дверь. Даже звонить не стала. Услышав шаги, я надеялась, что появится Татьяна, я быстро передам ей ключи и уйду домой готовить ужин. Но мои опасения подтвердились. Дверь открыл именно Игорь. Судя по его виду, видеть он был не рад никого в данный момент. Голос был простуженным, а глаза красными.

— Чего надо? — Обидно, даже не здороваются.

— Добрый вечер. Извините, а Татьяна дома? Мне она нужна срочно.

— Таня на даче. Чего тебе от нее надо?

— Да мне через нее надо передать...

— Так, мне стоять тяжело, пойдем в комнату, там и расскажешь, а я прилягу.

Какая-то здравая мысль трепыхалась в голове, о том, что зря Красная шапочка затеяла беседу с волком, но она становилась все слабее и оставалась где-то там, за порогом, удаляясь по мере моих шагов внутрь квартиры.

Объяснив суть и цель моего визита, я замолчала, а Игорь все это время нагло и бесцеремонно пялился на мою грудь. Я заерзала в кресле. Надо бы уходить что ли.

— Я тебя понял. Можешь оставить ключи, я скажу жене, чтобы передала.

Надо бы идти скорее, а то чувствую, не миновать беды. Не успела я ничего сказать, как зазвонил мобильник Игоря. По ласковому тону я поняла, что он общается с супругой. Я хотела было встать по-быстрому и покинуть квартиру под шумок, но ничего не получилось, потому что сосед слишком быстро встал и преградил мне путь, жестом указав, чтобы я села на место. Кажется, я снова попала...

— В течение получаса вернется жена с дачи, так что времени у нас мало.

— Но Игорь, мне нужно бежать, ужин...

— Замолчи, сейчас некогда трепаться.

С этими словами он спокойно подошел, сел в кресло и потянул за собой, поставив на колени. Моя киска была вся мокрая от возбуждения, а в голове метались мысли, что Татьяна может

нас застать, что муж вновь начнет звонить мне. Я даже не заметила, что вовсе делаю минет! Я сосала как бешеная, будто от этого минета зависит моя жизнь. Я буквально стонала от желания, как изголодавшаяся по случке сучка. Игорю это явно нравилось, он как будто прочитал мои мысли.

— Хороша девочка, я тоже скучал по твоему сладкому маленькому роту и узенькой дырочке. Времени мало, иди сюда.

Он подхватил меня и положил спиной на комнатный стол. Как хорошо, что я опять в платье! Сосед снял с меня трусики и почти сразу же вошел. На этот раз нежно и ласково. Неожиданно он поцеловал меня — сладко, тягуче. Ощущения, будто я таю как плитка шоколада под горячим солнцем. Какой это член! Как же сладко ощущать его внутри себя! Я не могу и не готова отказываться от такого кайфа сознательно.

Кое-как сдерживая стоны, я закусывала губу. Игорь имел меня очень нежно, но быстро, не забывая ласкать мои грудки.

Кончила я едва ли не сразу от такого неожиданного отношения. О Немного подождя, пока судороги влагалища утихнут и я расслаблюсь, сосед забросил мои ножки себе на плечи и стал долбить сильно и резко. В таком темпе я выдержала минут 7 и стала тихонько стонать и выть от новой волны наслаждения. Его член буквально таранил мою матку, мне казалось, что я вот-вот лопну от напряжения и удовольствия, как обычный резиновый шарик.

Движения Игоря стали еще сильнее и резче, он терзал мои соски. Оргазм приближался и грозился стать сильнее и ярче предыдущего. Мышцы внутри сжались, я вытянулась в струну и начала кончать, мыча и кусая губы, чтобы не заорать в голос. Мои спазмы вызвали оргазм Игоря. Он вставил со всей силы едва ли не проникая в матку, чем заставил меня трястись и содрогаться еще сильнее на его члене.

Минуты через 2 он вытащил свой член и заставил меня облизать его. На автомате я очистила его орган от спермы и моих выделений, пошатываясь одела трусики и пошла обуваться, на ходу поправляя волосы. Когда я выходила молча из квартиры, услышала насмешливую фразу «Как-нибудь увидимся. « Наверно, ведь переехали мы всего на пару домов дальше. Кто знает, что будет впереди. Но точно я понимала лишь одно — я никогда больше не смогу отказаться от такого удовольствия.